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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока принятия решения по делу №046/07/3-345/2024

 

«04» июня 2024 года г. Курск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Курской области
по рассмотрению жалоб на нарушения процедуры торгов, проводимых в порядке,
установленном Федеральным законом от 18.07.2011 г. №223-ФЗ «О закупках
товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», подлежащих
рассмотрению в порядке, предусмотренном ст.18.1 Федерального закона от
26.07.2006 года №135-ФЗ «О защите конкуренции», в составе:

 

Председатель Комиссии:

<...> – заместитель руководителя Курского УФАС России;

Члены комиссии:

<...> – врио начальника отдела антимонопольного контроля Курского УФАС России;

<...> – специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля Курского УФАС
России;

рассмотрев дело №046/07/3-345/2024 возбужденное по жалобе ООО ЧОО СБ
«Гром» по признакам нарушения заказчиком – МАУДО «Дом детского творчества» г.
Курчатова требований Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках
товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - ФЗ «О
закупках»), в присутствии: представителей ООО ЧОО СБ «Гром» (по
доверенностям) - <...>., <...>., представителя заказчика МАУДО «Дом детского
творчества» г. Курчатова Курской области (по доверенности) - <...>.,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В связи с необходимостью получения дополнительной информации по делу для
принятия решения о наличии/отсутствии нарушения порядка проведения закупки,
рассмотрение настоящего дела по существу в данном заседании невозможно. В
соответствии со ст.25, ч.14.1 ст.18.1 ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

 



ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Продлить срок принятия решения по делу № 046/07/3-345/2024 до 14.06.2024.

2. Назначить новую дату рассмотрения дела на 13 июня 2024 года на 11 часов 00
минут по адресу: г. Курск, ул. Марата, 9, 2-й этаж, Зал заседаний.

3. МАУДО «Дом детского творчества» г. Курчатова в срок до 10-00 часов 10 июня
2024 года необходимо представить в Курское УФАС России следующие документы
(заверенные копии), письменные пояснения по проведению запроса предложений
в электронной форме (закупка №32413584950):

3.1. Копии запросов коммерческих предложений, направленных Заказчиком для
обоснования начальной (максимальной) цены договора.

3.2. Копии коммерческих предложений, полученных Заказчиком.

3.3. Мотивированное обоснование со ссылками на нормы действующего
законодательства, Положения о закупках, фактические обстоятельства,
установления требований к Исполнителю: «максимальная удаленность группы
быстрого реагирования от охраняемого объекта не должна превышать 5 км, время
прибытия мобильной группы – не более 7 мин с момента вызова».

3.4 Правовое обоснование неприменения Заказчиком ГОСТ Р 59044-2020 при
установлении требований к Исполнителю (со ссылками на нормы действующего
законодательства).

3.5. Мотивированное объяснение со ссылками на нормы действующего
законодательства относительно установления ценовых диапазонов критерия
«Наибольшая цена одного из исполненных договоров (контрактов)» и порядка его
оценки.

3.6. Обоснование установления значимости подкритерия «Наибольшая цена
одного из исполненных договоров (контрактов)» в размере 80 баллов.

3.7. Сведения о проведении Заказчиком анализа рынка на предмет наличия
потенциальных исполнителей, соответствующих подкритерию «Наибольшая цена
одного из исполненных договоров (контрактов)» на сумму более 40 000 000 и более
60 000 000 рублей.

3.8. Иные документы и сведения, которые необходимы, по мнению заказчика, для
рассмотрения жалобы по существу.

4. ООО ЧОО СБ «Гром» в срок до 10-00 часов 10 июня 2024 года необходимо
представить в Курское УФАС России следующие документы (заверенные копии),
письменные пояснения по проведению запроса предложений в электронной
форме (закупка №32413584950):

4.1. Документы и сведения, которые необходимы, по мнению Заявителя, для
рассмотрения жалобы по существу.



Документы и сведения должны быть представлены по каждому пункту настоящего
запроса. В случае невозможности представления каких-либо документов и (или)
сведений необходимо письменно указать на это, сообщив о причинах,
препятствующих к их предоставлению.

Участие лиц в рассмотрении дела обязательно.

В Курском УФАС России обеспечена возможность участия в рассмотрении дела
дистанционно.

Для участия в дистанционном рассмотрении дела необходимо перейти по ссылке
конференции: https://fas3.tconf.rt.ru/c/7607172856.

Для принятия участия в рассмотрении жалобы необходимо направить на адрес
электронной почты Курского УФАС России (to46@fas.gov.ru) документы,
подтверждающие полномочия лиц, участвующих в рассмотрении жалобы, а также
документы и информацию, которые стороны обязаны или вправе представить на
рассмотрение жалобы заблаговременно, до 10.06.2024. Такие документы и
информация должны быть подписаны электронной подписью, за исключением
случаев ее отсутствия по уважительной причине. В случае направления Стороной
документов, не подписанных электронной подписью, при рассмотрении жалобы
представитель такой Стороны обязан продемонстрировать членам комиссии
Курского УФАС России оригиналы указанных документов и в ходе своего
выступления подтвердить (озвучить под аудиозапись), что копии таких документов
направлены от имени этой Стороны.

Примечание: Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, а
равно представление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган заведомо недостоверных сведений (информации) влечет
административную ответственность, предусмотренную ст.19.8 КоАП РФ, в виде
наложения на должностное лицо административного штрафа.

 

 

 

Председатель комиссии

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Члены комиссии:   



Члены комиссии:    
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